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Ezt követően a képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tarózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

21/2014 (VII.2.) önkormányzati határozat:

Iván Község Önkormányzati Képviselő testülete a 2014 július 2-án megtartott képviselő testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:
1.) Napirendi pont: Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 13/2012 (VI.1.)) önkormányzati rendelet módosítása.

Írásbeli előterjesztés: előadó Dr Dénes Lajos jegyző

2.)Napirendi pont: Az óvodai felvételi körzethatárok megállapítása.
Írásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly polgármester

3.) Napirendi pont: A 2014-2015 tanévre vonatkozó beiskolázási segélyek  megállapítása.

Írásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly polgármester

4.) Napirendi pont: Családi nap megrendezésével kapcsolatos feladatok megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés,előadó: Baráth Károly polgármester

5.) Napirendi pont: A Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulás központi háziorvosi ügyeleti szolgálat támogatás iránti kérelmének megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly polgármester

6.) Napirendi pont: Az iváni 505/4, és 505/5 helyrajzi számú ingatlanok újraosztásával kapcsolatos kérdések megtárgyalása.

Írásbeli előterjesztés,előadó: Baráth Károly polgármester

7) Napirendi pont: Egyéb időszerű feladatok.

Szóbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly polgármester
8) Napirendi pont: Szociális tárgyú kérelmek elbírálása.

Írásbeli előterjesztés, előadó: Baráth Károly polgármester

A képviselő testület felkéri a napirendi pontok előterjesztőit, hogy a napirendet a fenti sorrendben terjesszék a képviselő testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős:  Baráth Karolyn polgármester

               Dr Dénes Lajos jegyző

Ezt kövezően a képviselő-testület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

22/2014 (VII.2.) önkormányzati határozat

Iván Község  Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően az óvodai felvételi körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik, hogy az Iván község  Önkormányzati Képviselő testületeének fenntartásában lévő, Iváni Napköziotthonos Óvoda, kötelező felvételt biztosító körzethatára megegyezik az Iván – Csáfordjánosfa-Csér-Pusztacsalád  települések  közigazgatási határával.
A képviselő testület feladatellátási megállapodás alapján biztosítja Csáfordjánosfa, Csér és Pusztacsalád településeken élő óvódáskorú gyermekek óvodai felvételét. 
Iván Község  Önkormányzati Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a jelen határozat  szerinti képviselő-testületi döntést, valamint a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdésében szereplő adatokat rögzítse a köznevelés információs rendszerében. 

Határidő: azonnal
Felelős: Dr, Dénes  Lajos jegyző 

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

23/2014(VII.2.) önkormányzati határozat

Iván Község Önkormányzati Képviselő-testülete a pénzbeli és természetbeni gyermekvédelmi támogatásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi alapellátásokról szóló 6/2011 (IV.15.) önkormányzati rendelet 12.§-a alapján a községben állandó lakóhellyel rendelkező általános iskolai, és középiskolai tanulók, valamint főiskolai és egyetemi tanulmányokat folytató hallgatók részére a 2014-2015 tanév megkezdéséhez – a csatolt névsor alapján - beiskolázási támogatást állapít meg az alábbiak szerint:

 A képviselő-testület  beiskolázási támogatásként

· az általános iskolai tanulmányokat folytató diákok vonatkozásában a füzetcsomag megvásárlásával kapcsolatos teljes költséget átvállalja A képviselő testület a támogatás tanulónkénti elosztásával - a füzetcsomagok osztályonkénti árának függvényében – számla ellenében történő utólagos elszámolás mellett az általános iskola igazgatóját bízza meg.

· a középiskolai tanulmányokat folytató diákok részére gyermekenként 5.000 Ft

· az egyetemi és főiskolai tanulmányokat folytató hallgatók részére hallgatónként 10.000 Ft

beiskolázási támogatást biztosít.

A beiskolázási támogatás kifizetésére, a középiskolai, illetve felsőfokú tanulmányokat folytató diákok vonatkozásában- az iskolalátogatási bizonyítvány bemutatását követően- legkésőbb 2014 október 15 napjáig kerülhet sor. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Az általános iskolai diákok vonatkozásában a támogatás teljes összegét az általános iskola igazgatójának kell kifizetni 2014 augusztus 31 napjáig azzal, hogy a támogatás tanulók szerinti elosztásáról a fenti szempontok szerint intézkedjen.

Ezen határozat ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs azonban a sérelmet szenvedett fél jogszabálysértésre való hivatkozással a határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül a Győri Közigazgatási és Munkaügyi Bírósághoz keresettel fordulhat amelyben a határozat megváltoztatását kérheti.

A képviselőtestület megbízza a polgármestert hogy  a támogatások folyósításáról a megállapított határidőig   intézkedjen.

Határidő:  a támogatás kifizetésére 2014. augusztus 31, és október 15

Felelős:  Baráth Károly polgármester.

Ezt követően Iván Község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

24/2014 (VII.2.) önkormányzati határozat

Iván Község Önkormányzati képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 2014 július 5 én- az általános iskola területén  családi rendezvény kerüljön megrendezésre.

A képviselő testület a rendezvény lebonyolításhoz 350.000 Ft azaz háromszázötvenezer forint támogatást állapít meg, amelyről a rendezvény szervezőjének utólag számlákkal el kell számolni.

A képviselő testület a rendezvény megszervezésével és lebonyolításával a polgármestert bízza meg.

Határidő: 2014 június 29

Felelős: Baráth Károly polgármester

Ezt követően a képviselő-testület 5 szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

25/2014 ( VII.2.) önkormányzati határozat

Ivan Község Önkormányzati Képviselő testülete, a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulás által fenntartott központi háziorvosi ügyelet diszpécserszolgálattal kapcsolatos költségeihez lakósságarányosan 65.400 Ft azaz hatvanötezer-négyszáz forint támogatást biztosít.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatásnak a társulás 58900040-11013848 számú bankszámlájára történő átutalásról haladéktalanul intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Baráth Károly polgármester

Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

26/2014 (VII.2.) önkormányzati határozat

Iván Község Önkormányzati Képviselő testülete hozzájárul ahhoz, hogy az ingatlan nyilvántartásban az Iván 505/4 illetve az Ivan 505/5 helyrajzi számú ingatlanok telekrendezése folytán az 505/4 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa által használt garázsépület a tényleges használati állapotnak megfelelően  az 505/4 helyrajzi számú ingatlanon kerüljön feltüntetésre.

A képviselő testület a fenti ingatlanok telekrendezésével kapcsolatos változási vázrajzon feltüntetett változtatásokkal egyetért, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Baráth Károly polgármester

Ezt követően a képviselő testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

27/2014 ( VII.2.) önkormányzati határozat

Iván község Önkormányzati Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a település közigazgatási belterületén légi kémiai szúnyoggyérítésre kerüljön sor.

A szúnyoggyérítés költségét  az önkormányzat 2014 évi költségvetésében megállapított tartalék keretből kell biztosítani.

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a szúnyoggyérítés elvégzésével az AERÓ Komplex Kft-t megbízza, és a szúnyoggyérítés elvégzését követően annak ellenértékét -1800 Ft/+Áfa/ hektár áron, -  vállalkozónak átutalja.

Határidő : azonnal

Felelős: Baráth Károly polgármester

Ezt követően a képviselő testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

28/2014(VII.2.) önkormányzati határozat
Iván Község Önkormányzati Képviselő testülete a településközpont és gékocsiparkolók kialakítása a Rákóczi soron, illetve gépkocsiparkolók kialakítása a Fő utcában a polgármesteri hivatal előtt c. projekt kiviteli terveinek az elkészítésével kapcsolatban benyújtott árajánlatok közül Bató Csaba Sárvár Nádasdy utca 132 szám alatti építőmérnök tervező bruttó 600.000 Ft azaz hatszázezr forint összegű árajánlatát fogadja el, és  megbízza a tervezőt a kiviteli tervek elskészítésével. 

A képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy a kiviteli tervek elkészítésére vonatkozó szerződést aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Baráth Károly polgármester

